

## Díjat kap a magyar oktatás

Folytatás az 1. oldalról

Az évnyitón jelentette be, hogy három évvel ezelőtt tett javaslatára a 200. évnél is hosszabb időre visszanyúló hazai pedagógusképzés megkapja a Magyar Örökség Díjat.

Az integrált főiskolára ebben az évben 2736 hallgatót vettek tudtuk meg dr. Patay István rektor tanévnyitói köszöntőjéből az elsők hallgatnak ünnepélyes eskütele után. A Pedagógiai Főisko-

lai Karon 435-en kezdik meg tanulmányaikat óvodapedagógusi és tanítói szakon.

A város polgármestere Babák Mihály szarvasi polgárokra fogadta a kar új hallgatóit és - akárcsak az előtte szólók valamennyien - mélységes tisztelettel köszöntötte azokat az idős pedagógusokat, akik ez alkalomból vehették át rubin, vas, gyémánt és arany diplomájukat.

A nemzeti szalaggal átkötött leckeönny átadásával dr. Bukovinszky László és dr. Patay István a főiskola rektora ünnepélyesen hallgatóvá fogadta az esküt tetteket Tanévnyitói ünnepi beszédet a rektor mondott, majd Babák Mihály polgármester és Lázár Zsolt az Ótemplom

lelkésze köszöntötte a tanácsulés résztvevőit. Kitüntetések és díjak adományozása ezúttal csekély mértékben volt - a közérdeklődők ösztöndíjasok kaptak meg okleveleiket -, hiszen a múlt heti jubileumi tanácskozáson osztották ki a kar kitüntetéseit.



### A főiskola elismerése

Domokos László és Babák Mihály országgyűlési képviselőket a Tessedik Sámuel Főiskola igen magas kitüntetésben részesítette az intézmény életében végzett munkájuk elismeréseként. A főiskola központi tanévnyitói tanácsülésén, a múlt héten szombaton, Mezőtúron Domokos László a Tessedik Sámuel Főiskola Dísz-

polgára címet, Babák Mihály pedig a Tessedik Sámuel Főiskoláért Díj kitüntetését vehette át dr. Patay István rektortól. Domokos László díszpolgári címe erkölcsi elismerés, míg Babák Mihály a Tessedik Sámuel Főiskoláért Díjjal járó 100 ezer forintot felajánlotta a Tessedik Sámuel Főiskoláért Alapítványnak.

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának Tanácsa 2002. 09. 06-án az Evangélikus Ótemplomban megtartott tanévnyitói ünnepi tanácsülésen feleségemnek Szénási Szvák Ilona Arankának 1932. június 18-án, /70 éve/ megszerzett tanítói oklevele és harminc évvel meghaladó pedagógusi szolgálata alapján rubin díszoklevelet adományozott.

Ugyanakkor Babák Mihály városunk polgármestere, mivel feleségem váratlan halála miatt nem élhette meg az ünnepi tanácsulést, feleségemet posztumusz díjjal jutalmazta, melyet dr. Réthy Vilmosné a Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti Osztályának vezetője nekem adott át.

Az ünnepi tanácsülésen nem volt alkalmam köszönetet mondani a feleségemet ért postumusz jutalomért, azt ezúton köszönöm meg, és fejezem ki Babák Mihály Polgármester Úrnak és Hivatala Intézményfelügyeleti Osztálya vezetőjének dr. Réthy Vilmosnének köszönetemet.

Tisztelettel:

Kutas György ny. ált. isk. tanár

Két nappal a pedagógiai kar után, vasárnap a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Kara is megtartotta évnyitói ünnepi tanácsulését az evangélikus

Ótemplomban. A diákokat, köztük elsősorban az elsőéveseket dr. Bukovinszky László főigazgató köszöntötte, majd a főiskolai tanulmányaikat most kezdők szokás szerint esküt tettek.

## Poprádon az EU-ról

Az önkormányzatoknak az Európa egyesítésének folyamatában betöltött szerepe, a csatlakozásra váró országok városirányítási feladatai voltak azok a gondolatok, melyek kitüntetett szerepet kaptak Szarvas szlovákiai testvérváros: Poprád hagyományosan megrendezett rendezvénysorozatán, városuk napján. Mint arról az augusztus 30. és szeptember 2. között ottartózkodó városi delegációt vezető dr. Gyalog Sándor alpolgármester beszámolt, a "Poprád Napja 2002." kétnapos programjai alkalmat nyitottak arra, hogy Poprád testvérvárosai - a lengyelországi Zakopane, a cseh Usti Nad Orlicce, a holland Zwijndrecht, a horvátországi Omis és természetesen Szarvas bepilanthassanak egymás közigazgatásába, az EU csatlakozás előtt álló országok városainak küldöttei tapasztalatokat szerezzenek a felk-

szülés mikéntjéről. A szarvasi delegáció tagja volt még Mihaleczné Kovács Mária jegyző, dr. Lovász György a Szarvasi Szlovák Nemzeti Önkormányzat képviselőjében és Bagyin Márta a Szlovák Tanítási nyelvi Általános Iskola tanára, aki a tolmács szerepét is betöltötte. Természetesen egy ilyen ünnepség számos látványos eleményt is nyújt a vendégek számára, dr. Gyalog Sándor a legnagyobb elismeréssel szól a vendéglátók szervezői és kivitelezői tehetségéről. A szarvasiaknak módjuk volt kirándulást tenni a lengyel és szlovák területeken fekvő Pieminy Nemzeti Parkba és hajózni a Dunejec folyón.

A Poprádon találkozói testvérvárosok küldöttei elhatározták, hogy a mostani találkozások témáját elmélyítendő újra találkoznak, ha ehhez sikerül uniós forrást találni.

K. Zs.

## Választási tudnivalók

Szarvas Város Helyi Választási Irodája ismételtel felhívja a választópolgárok, pártok és társadalmi szervezetek figyelmét, hogy a helyi önkormányzati képviselők, polgármesterek és helyi kisebbségi önkormányzati képviselők 2002. október 20. napjára kitűzött választásra jelölt, illetőleg megyei listát ajánlani 2002. szeptember 27-én 16.00 óráig lehet.

A jelöltet bejelenteni legkésőbb 2002. szeptember 27-én 16.00 óráig lehet a helyi választási bizottságnál. Megyei listát és azon szereplő jelölteket ugyanezen időpontig a területi választási bizottságnál lehet bejelenteni. Kompenzációs listát és az azon szereplő jelölteket legkésőbb 2002. szeptember 30-án 16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnál. Közös kisebbségi kompenzációs listát legkésőbb 2002. október 2-án 16.00 óráig a helyi választási bizottságnál lehet bejelenteni. Az egyéni választókerületben a jelöléshez a választókerület választópolgárainak legalább 1%-ának ajánlása szükséges. Polgármester jelölt az lehet, akit a település választópolgárainak 2%-a, de legalább 300 választópolgár jelöltnek ajánlott.

Helyi kisebbségi önkormányzati képviselőjelölt az lehet, akit a

település választópolgárai közül legalább ötven kisebbségi jelöltnek ajánlottak. A megyei közgyűlés tagjainak választása a pártok, társadalmi szervezetek által összeállított listák alapján történik. Listát az a jelölőszervezet állíthat, amely a választókerületben lévő települések választópolgárai legalább 3%-ának ajánlását összegyűjtötte. Az ajánlások megtételére kizárólag az ajánlási szelvények szolgálnak. A választópolgár csak egy önkormányzati képviselőt, egy polgármestert, egy kisebbségi önkormányzati képviselőt, illetve egy megyei listát ajánlhat, és csak abban a választókerületben, amelyben a lakóhelye van. Az ajánlószelvényen jelöltet ajánlani a kitöltött ajánlószelvénynek a jelölt, illetőleg a jelölőszervezet képviselője részére történő átadásával lehet. Az egyéni választókerületek területi beosztásának a jelölt, illetőleg a jelölőszervezet képviselője részére történő átadásával lehet. Az egyéni választókerületek területi beosztásának a jelölt, illetőleg a jelölőszervezet képviselője részére történő átadásával lehet. Az egyéni választókerületek területi beosztásának a jelölt, illetőleg a jelölőszervezet képviselője részére történő átadásával lehet.

### Helyi Választási Iroda tájékoztatása

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 06-án tartott ülésén a **Nagycsaládok Szarvasi Egyesületét**, a 6/2002.(IX.06.) HBV számú határozatával jelölt szervezetként nyilvántartásba vette.

## Irányítás szinkronban

A karos forgalomirányítási verseny megyei döntőjén első helyezést ért el két fiatal szarvasi rendőr: Roszik Pál és Bencsik Ferenc a páros irányítási kategóriában.



A karos forgalomirányítás és ennek versenye - ha a rendőri karjéleket nem is ismerjük olyan nagyon - legtöbbször számunkra jól elképzelhető, de mit jelent mindezt párosban? A két fiatal törzseredményes elmagyarázta, hogy a páros karos forgalomirányítás két rendőr egymással összehangolt mozgását igényli, mégpedig úgy, hogy egyikőjük a másiknak mintegy tükkörképe. Ilyen irányítási módszerre nagy kiterjedésű, nagy forgalmú kereszteződésben van szük-

ség. A versenyre egy hónapon át készültek Békéscsabán, ahol a döntőt is rendezték. Az első hely nem csak a gyakorlati teljesítményüket de az elméleti - a közlekedési jogszabályok ismerete terén nyújtott - tudásukat is díjazta. A nyertesek elmondták, a karos forgalomirányítást mára szinte teljesen kiszorították a közlekedési lámpák, de a magyar rendőrök - mint kollégáik a világ más tájain is - igyekeznek megőrizni a tradíciót.

K. Zs.

## A polgármester hírei

A Szarvas és Vidéke Hetilap olvasóinak beszámolója Babák Mihály polgármester a héten először az átadás előtt lévő beruházásokról szólt: a Kossuth tér felújításáról, a Bethlen Gábor utcai idősök klubja épületéről, az autóbusszpályaudarról, a Kossuth-szoborról, a szennyvízcsatorna beruházásáról. Megemlítette ezt kötetően a beüzemelés előtt álló szakorosi rendelő korszerűsítést, a Kossuth utcai gyógyfürdőt, és a gimnázium sportcsarnok hamarosan induló beruházásait, illetve a gyomaendrődi hulladéklerakót, melynek majdani működtetési szerződéséről tárgyalnak lapzártánk idején a szomszéd városban. Következő fontos feladatként említette a kormányterveiben szereplő iskola-rekonstrukciók szarvasi előkészületeit, elmondva, hogy az iskolaindítások állagszemléjén jórészt oldalashányósság-listát gyűjtöttek össze. Beszámolt arról is a polgármester, hogy a piac rekonstrukciójának

előkészületei is folynak, itt említve meg, hogy tervezik piaci napokon kinyitni a volt katolikus iskola felőli kaput, kérte olvasóink véleményét ezzel az elképzeléssel kapcsolatban. A politikai felhangú bírálatokra is reagálva mondta el, hogy a tanévnyitókön hivatalban lévő polgármesterként tájékoztat az érintetteket a hivatalban lévő parlament döntéseiről - nem kisorszálva azokat -, ami azért okoz majd némi fejtörést is, hiszen a közalkalmazotti béremelés csak átlagosan 50%, s ma még nem látni a jövő évi költségvetési forrásait. A központi tankönyvtámogatás elmaradása ellenére a város a szakszakszervezetek támogatásait ide is kifizette, mondta a polgármester. A "kassza rovatból" megtudhattuk, hogy közvilágításra 1,178 milliót, a sürgősségi ellátásra 1,100 ezret, az út-híd karbantartásra 2,520 milliót, a parkfenntartásra 2,100 milliót költött a város

## Magas rangú vendégek Szarvason

Földesi Zoltán országgyűlési képviselő az MSZP polgármesterjelöltje meghívására magas rangú állami és politikai vezetők látogatnak városunkba - értesítette lapunkat az MSZP Szarvasi Szervezete. Csütörtökön, szeptember 12-én Kiss Péter munkaügyi miniszterrel találkozhatnak az érdeklődők 17-18 óra között a Vadász-kürt Vendéglő kerthelyiségében. A szocialisták invitálják az érdeklődőket: legyenek vendégük egy kávéra, hallgassák meg a kormány foglalkoztatáspolitikai elképzeléseit, tegyék fel kérdéseiket a miniszter úrnak, valamint az MSZP polgármester-, és képviselőjelölteinknek.

Szintén Földesi Zoltán meghí-

vására pénteken, szeptember 13-án dr. Szili Katalin a Magyar Köztársaság Országgyűlésének elnöke, az MSZP elnökhelyettese látogat Szarvasra. Az elnök asszony a vendéglátóival ellátogat a Tessedik Főiskolára, ahol találkozik a főiskola rektorával, a karok vezetésével és munkatársaival, valamint látogatást tesz a Körös-Maros Nemzeti Park központjában. A program részeként a Magyar Szocialista Párt körzeti polgármesterjelöltjeivel és szarvasi képviselőjelöltjeivel is tart megbeszélést. A két vezető kormányparti politikussal való találkozásra szó lesz a város, a körzet és az érintett intézmények terveiről, és feladatairól is.

## A meditáció megjelenítése



Két csatornán keresztül vehette fel a kapcsolatot a szarvasi közönség a Csongrádon élő Piti Katalinnal a Tessedik Sámuel Múzeumban szombaton délután megnyitott kiállításán. A terem paravánjain a művész festményei függtek, a versei pedig Demeter Ivett hangján szólaltak meg. Piti Katalint a Csongrád Megyei Közgyűlés alelnöke Orbán István mutatta be.

Különös ember - mondta róla - fest akvarelleket és tájképeket de megmutatja az elgondolkodó ember elvonatkoztatásait is a meditatív töltetű alkotásokban. Versei kapcsolódnak a képekhez, írott, hangos-képeknek nevezi őket szerzőjük. A kiállítás október 20-ig tekinthető meg a Tessedik Múzeumban.

K. Zs.

## Kék hírek

- **A próbababát is magával vitte** az a tolvaj, aki szeptember 1-én hajnali öt óra tájban a Tip-Top Áruházból ezen kívül még női fehérneműket tulajdonított el. Az üzletbe a kirakatüveg betörése után jutott be. Az okozott kár 120 ezer forint.

- **Elverte a kibicet** az a gyomaendrői férfi, aki tettét azzal indokolta, hogy nem szereti ha a lapjaiba néznek. Az eset egy gyomaendrői sörözőben történt kártyázás közben. A bántalmazó ellen folyik az eljárás, gyorsított bíróság elé állítással hoznak ítéletet az ügyben.

## Röviden

### Koncert a fogyatékosokért

A békéscsabai "Nyújtsd Segítő Kezed" Alapítvány, hagyományteremtő szándékkal szeptember 18-án jótékonyági koncertre várja az érdeklődő szarvasiakat, környékelieket a Csaba Centerbe 16.30 óráig. Az érdeklődők termékbemutatót láthatnak, majd a világon egyedülálló tánc csoport gördülő showját, égül Hevesi Tamás zenekarának koncertjét. A program ingyenes, de a helyszínen fogyatékosok készítette szárazírás kompozíciók ásarólatók, az alapítvány a bevételt a sérült emberek társadalmi elszigeteltségének enyhítésére fordítja. Bővebb felvilágosítást a 66/453-806-os telefonszámon kérhetnek az érdeklődők munkanapokon 8-12 óra között.

### Beszélő kövek

"Beszélő kövek" címmel kiállítás nyílik Rómer Ilona festőművész képeiből a Tessedik Sámuel Múzeumban 2002. szeptember 12-én 17 órai kezdettel. A kiállítást megnyitja Babák Mihály polgármester. Rómer Ilona művésztanár a Magyar Vízfestők Társaságának tagja 1990 óta rendszeresen kiállít. Képei számos hazai és külföldi tárlaton vettek részt.

### Kossuth Emlékkülés

Születésének 200. évfordulója megünneplésére Kossuth Lajos Emlékülest rendez a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara szeptember 19-én. A nap plenáris ülésel kezdődik 10 óra körül az Evangélikus Ótemplomban, délután pedig szekcióülésekkel folytatódik a főiskolai kar termeiben délután 16 óráig.